
 

 

 

 

Про забезпечення якості вищої освіти 

кафедрою інноваційного менеджменту та 

міжнародної логістики щодо 

конкурентоспроможності випускників на 

сучасному ринку праці у відповідності до 

стратегічних завдань Університету 

(з досвіду роботи у 2017/2018 н.р.) 
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З метою забезпечення якості вищої освіти для підвищення 

конкурентоспроможності випускників на сучасному ринку праці у 

відповідності до стратегічних завдань Університету на 2017/2018 н.р. 

кафедрою інноваційного менеджменту та міжнародної логістики проведено 

ряд заходів у сфері освітнього процесу та розвитку внутрішньої системи 

забезпечення якості вищої освіти; забезпечення високого професійного рівня 

викладачів й наукової та міжнародної діяльності. 

 

У сфері освітнього процесу та розвитку внутрішньої системи 

забезпечення якості вищої освіти було передбачено та виконано: 

З метою підвищення якості вищої освіти та заінтересованості здобувачів 

в навчанні у сфері освітнього процесу активно впроваджуються активні методи 

навчання. Викладачами кафедри застосовувалися ділові ігри, ігрові ситуації, 

тренінги, ігрові прийоми, проектна технологія, технології розвитку критичного 

мислення та проблемного навчання, фасилітація, mind-mapping; пошук 

необхідної інформації для виконання завдань в аудиторії в мережі Internet за 

допомогою смартфонів. В процесі проведення занять використовуються 

онлайн-технологій, а саме платформи onlinequizcreator.com та learningapps.org 

для виконання експрес-тестів, розв’язання кейсів з дисциплін «Управління 

персоналом», «Бізнес-комунікації в менеджменті», «Ризик-менеджмент». Для 

підвищення практичної спрямованості освітньої діяльності викладачі та 

здобувачі кафедри інноваційного менеджменту та міжнародної логістики 

приймають участь в проекті СASERS for Universities. В квітні-травні 2018 року 

команда студентів спеціальності «Менеджмент» прийняли участь в проекті 

СASERS for Universities в розв’язанні бізнес-кейсу від компанії «LOREAL».  

Кафедра працює за освітньо-професійними програмами підготовки 

здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня; другого 

(магістерського) рівня та освітньо-науковою програмою підготовки докторів 

філософії зі спеціальності 073 Менеджмент. Зміст програм повністю 

сформовано за узгодженням інтересів працедавців і випускників. 

http://www.onlinequizcreator.com/
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Здобувачі спеціальності «Менеджмент» приймають участь у діяльності 

професійного клубу «Формула успіху», в рамках якого проводяться зустрічі та 

workshop з практиками, в т.ч. випускниками минулих років (проведено 5 

засідань). Найбільш інтересними заходами в рамках взаємодії з потенційними 

роботодавцями були зустрічі з начальником відділу інформаційних технологій  

ПАТ «Кондитерська фабрика АВК», директором транспортно-експедиційної 

компанії «GoodWay Trans», представником компанії MSC. 

 
 

У 2018 р. відбувся перший випуск 19 здобувачів другого (магістерського) 

рівня за спеціальністю 073 «Менеджмент». Відбувся випуск 8 здобувачів 

магістерської програми «Менеджмент» за спеціалізацією «Менеджмент 

охорони здоров’я», яка реалізовувалася спільно зі Міжнародною школою 

бізнесу. 

Здобувачі четвертого курсу Ведмідьова К.О. та Гребенник М.С. за 

результатами конкурсу відібрані для проходження стажування в відділі науки 

та освіти Дніпропетровської обласної державної адміністрації з подальшим 

працевлаштуванням. 
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Профорієнтаційні заходи є одним з найважливіших напрямів діяльності 

кафедри. З цією метою у 2017/2018 н.р. проведено два дні кафедри для 

випускників коледжів та шкіл, а також виїзні заходи в школах 19, 67, 111, 147. 

«День кафедри інноваційного менеджменту та міжнародної логістики» для 

абітурієнтів в Університеті проходив в формі квесту «Майбутній менеджер», 

який включав завдання на креативне мислення та вміння комунікувати в групі. 

Відбулась зустріч з випускниками Дніпровського транспортно-економічного 

коледжу. Вищезгадані заходи дають можливість залучати абітурієнтів, як на 

бакалаврські, так й на магістерські програми. 

У відповідності до цілей і завдань, поставлених Стратегією Університету 

імені Альфреда Нобеля до 2030 року та підвищення привабливості для 

потенційних вступників кафедра інноваційного менеджменту та міжнародної 

логістики запроваджує на спеціальності «Менеджмент» бакалаврського рівня 

вищої освіти професійні спрямування «Менеджмент бізнес-організацій» та 

«Менеджмент персоналу», магістерського рівня вищої освіти професійні 

спрямування «Менеджмент персоналу» та «Менеджмент туристичної 

діяльності». В 2018/2019 н.р. впроваджуються англомовні програми з 

менеджменту для країн Африки, Азії, Латинської Америки та Близького Сходу. 

 

У сфері забезпечення високого професійного рівня науково-

педагогічних працівників для якісного супроводження освітнього процесу: 

Викладачі кафедри виконують від 3 до 10 вимог відповідно до 

Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти. 

В межах виконання умов для якісного і кількісного відтворення 

кадрового забезпечення наукової діяльності 4 викладачі кафедри мають 

науковий ступінь та вчене звання по кафедрі, або базову освіту, що відповідає 

спеціальності. 

Протягом 2017/2018 н.р. викладачі кафедри підвищували професійний 

рівень шляхом участі у проведених в Університеті семінарах-тренінгах. 
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Професор Момот В.Є. та старший викладач Литвиненко О.М. в вересні 

2017 р. прийняли участь в фестивалі освітнього лідерства "Clever", 

організований Київським університетом ім. Бориса Грінченка, м. Київ. 

Старший викладач Литвиненко О.М. взяла участь в програмі освітнього 

лідерства Академії лідерства (загальна кількість годин – 200), що проходила в 

Київському університеті імені Бориса Грінченка в листопаді 2017 – січні 

2018 р., м. Київ, та в програмі “Teaching Update: студії сучасного викладача” 

(18 тренінгових годин), яка проходила 28 квітня – 1 травня 2018 р. в 

м. Трускавець. 
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Євтушенко О.А. та Литвиненко О.М. проходять навчання за 

магістерською програмою за спеціальністю «Філологія (Переклад)» (закінчення 

січень 2019 р.). 

Глуха Г.Я. пройшла стажування в Дніпропетровській торгово-

промисловій палаті з квітня 2017 р. по листопад 2017 р.  

 

У сфері міжнародної та наукової діяльності: 

Кікоть Ю. та Юдіна Д.В. взяли участь в «UBB-FSEGA Літній школі з 

міжнародного менеджменту та маркетингу 2017», яку проводив факультет 

економки та бізнес-адміністрування Клузького університету імені Бабеша-Бойяї 

з 31 липня по 5 серпня 2017 р. (м. Клуж-Напока, Румунія). Юдіна Д.В., 

Шведова А.В., Бабенко Д.О., Краснікова Д.М., Пясецька Н.С., Устич К.В. взяли 

участь у ІІІ Міжнародній літній школі «Logistics&Marketing» (16-20 квітня 

2018 р.). 

 

 

Здобувачі приймають участь у стипендіальній програмі академічної 

мобільності для студентів у рамках реалізації програм двосторонньої 

академічної мобільності між Університетом імені Альфреда Нобеля та 
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європейським вузом-партнером програми «ERASMUS+». У весняному семестрі 

2017/18 н.р. Каплун Р.Д. та Пунько Є.С. навчаються у Жешувському 

університеті (Польща). 
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Професор Момот В.Є. та старший викладач Литвиненко О.М. у 2018 р. 

беруть участь в програмі Британської Ради «Розвиток лідерського потенціалу 

університетів України».  

У 2017/2018 н.р. Момотом В.Є. та Литвиненко О.М. отримано свідоцтва 

про реєстрацію авторського права на твори “Relationship Between Corporate 

Culture and Effectiveness of the Organization» № 77863, та “Organizational Culture 

Deformations at Conditions of Intellectual Work Virtualization» № 75690. 

Викладачі регулярно друкуються у закордонних наукових журналах. В 

2017 р. опубліковано 6 статей, з них 2 в зарубіжних виданнях, 1 в Sсopus. Всі 

викладачі зареєстровані в інформаційно-аналітичній системі «Бібліометрика 

української науки» та репозитарії Університету. Чотири викладачі мають індекс 

Гірша більше одиниці.  

Відбувається державна реєстрація наукової теми «Управління в умовах 

глобальних та соціально-економічних викликів».  

Велике значення кафедра надає організації науково-дослідної роботи 

студентів. Так, у 2017/2018 н.р. 84 студентів прийняли участь у конференціях (в 

т.ч. 3 – за кордоном; 4 – поза межами Університету).  
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Проведено І тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт 

за спеціальностями «Менеджмент організації», «Управління персоналом і 

економіка праці» для здобувачів вищої освіти 2-4 курсів бакалаврської 

програми та 1-2 курсів магістерської програми зі спеціальності «Менеджмент», 

та І тур Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Менеджмент 

організацій і адміністрування (за видами економічної діяльності)», 

«Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності», «Управління персоналом і 

економіка праці», «Менеджмент інноваційної діяльності». 

4 студенти прийняли участь в ІІ етапі Всеукраїнської студентської 

олімпіади з різних спеціальностей. У 2018 р. Гребенник М.С. та Козаков І.А. 

прийняли участь в ІІ етапу Всеукраїнської студентської олімпіади зі 

спеціальності «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності». За 

результатами ІІ етапу Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності 

«Менеджмент організацій і адміністрування (за видами економічної 

діяльності)» Шведова А.В. отримала диплом 5 ступеню, зі спеціальності 

«Менеджмент інноваційної діяльності» Кожушний В.В. став переможцем в 

номінації «Вміння планувати інноваційний процес»  та посів 6 місце з 65. 
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Глуха Г.Я. та Момот В.Є. є членами оргкомітету ІІ етапу Всеукраїнської 

олімпіади зі спеціальності«Облік і оподаткування».  

Глуха Г.Я., Момот В.Є. є членами спеціалізованої вченої ради 

Д 08.120.01 при ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля», перереєстрованої у 

грудні 2017 р. 2 викладача кафедри є членами профільного міжкафедрального 

семінару. 

Момот В.Є. 6 фахових журналів, в т.ч. 2 закордонних. Глуха Г.Я. є 

членом редколегії 1 фахового журналу.  

На кафедрі навчається 5 аспірантів. 

До 25 річчя Університету кафедра провела 29 березня 2018 р. 

І Міжнародну науково-практичну конференцію «Сучасний менеджмент: 

тенденції, проблеми та перспективи розвитку» у якій прийняли участь 105 

учасників - представників 21 провідних вищих навчальних закладів, установ та 

підприємств України, а також зарубіжних країн: Канади, Королівства 

Нідерландів, Польщі, Російської Федерації. Особливістю цієї конференції була 

Skype-сесія з Сумським національним аграрним університетом та Lazarski 

University, Варшава, Польща. 

 

Подальші перспективи: 

– Підготовка до впровадження англомовних програм з менеджменту для 

країн Африки, Азії, Латинської Америки та Близького Сходу; 

– Підготовка до акредитації освітніх програм другого (магістерського) 

рівня; 

– Участь студентів та викладачів в програмах міжнародної мобільності; 

– Підвищення публікаційної активності викладачів кафедри. 

 


